
Pro Auction Limited

Fine Art and Furniture Five Star Hotel Park Lane

Ended 15 Apr 2014 16:17 BST

Unit 5 Midsomer Enterprise

Park

Radstock Road

Bath

Somerset

BA3 2BB

United Kingdom

Lot Description

1

Oil on canvas 1200mm x 1879mm portrait of Mrs Acton Tindal (1817-1879), seated three-quarter-length, in a pink dress with a black

lace shawl, resting her hand on a book, a landscape beyond (Label Verso - Auction House: Christie's South KensingtonEvent Name:

British and Victorian PicturesSale Numbe ...[more]

2

Oil on canvas in gilt frame 1800mm x 1280mm Anglo-Dutch School, late 17th Century Portrait of a lady, traditionally identified as Mary

Wynter (1651-1691), of Dyrham Park, Gloucestershire, three-quarter-length, in a blue-lined brown dress, her left hand resting on an urn,

a view of a house, possibly ...[more]

3
Oil on canvas in gilt frame 1530mm x 1180mm woodland landscape signed by Harald Julius Niels Pryn (Danish, 1891-1968) 1530mm x

1180mm guide 1500 - 2000

4 Oil on canvas nautical scene ship in storm 1350mm x 1800mm guide 180 - 200

5 Oil on canvas in frame poppies theme signed by Paul Taisford 1280mm x 980mm guide 200 - 300

6
Oil on canvas gilt frame 760mm x 890mm depicting Horatio Viscount Nelson after Sir William Beechey (British, 1753-1839) guide 180 -

200

7 Oil on board gilt frame signed H L Braunston dated 1962 beach sun set scene South West England 770mm x 890mm guide 60 - 80

8 Oil on canvas in gilt frame depicting a portrait of a regal gentleman 770mm x 880mm guide 200 - 300

9
Oil on canvas in gilt frame "Fishing boat at low tide on the River Colne at Rowhedge" signed by Marcus Ford (British, b.1914) 1160mm x

850mm (previously Bonhams 4 Sep 2008 Lot 255) guide 300 - 400

10
Oil on board in ornate frame still life depicitng flowers in golden vase with a jug on a red and gold cloth table 920mm 920mm guide 60 -

80

11 Oil on canvas in gilt frame depicting a fisherman on mountain stream 920mm x 660mm guide 60 - 80

12 Oil on canvas depciting a stream through a mountain scene signed 920mm x 660mm guide 60 - 80

13
Oil on canvas in gilt frame depictig a stream running through mountain scene ( on reverse says near Ballachulish) signed W Richardson

920mm x 660mm guide 100 - 120

14 Oil on canvas gilt frame depciting a river bed signed Ewen dd 1985 930mm x 680mm guide 100 - 120

15 Oil on board gilt frame Stag in the mountains 910mm x 710mm guide 100 - 120



16 Oil on canvas gilt frame depciting a woodland cottage scene 580mm x 370mm guide 100 - 120

17 Oil on cavas gilt frame mountain forest scene 640mm x 460mm guide 100 - 120

18 Oil on canvas gilt frame depicitng a river scene signed by F. Barker 620mm x 500mm guide 100 - 120

19 Oil on canvas in gilt frame nautical theme 770mm x 620mm guide 100 - 120

20 Oil on canvas gilt frame Ships in dock 710m x 610mm guide 100 - 120

21 Oil on canvas in gilt frame landscape scene signed by Marcus Ford (1915-1989) 1060mm x 750mm guide 150 - 200

22 Etching in frame Veduta di fianco del Campidoglio di Roma Luigi Rossini (Italian, 1790-1857) 1000mm x 900mm guide 200 - 240

23 Etching in frame Veduta dello scavo della Colonna di Foca Luigi Rossini (Italian, 1790-1857) 1000mm x 900mm guide 200 - 240

24 Abstract oil on board on reverse states Revision LV1 Round boats 24/1/00 960mm x 780mm guide 180 - 200

25 Abstract acrylic on canvas signed Pedie Wolfond (Canadian, 1937) 770mm x 990mm guide 500 - 700

26 Abstract oil on canvas signed Pedie Wolfond (Canadian, 1937 - ) 770mm x 990mm guide 500 - 700

27 Abstract oil on canvas signed Pedie Wolfond (Canadian, 1937) 770mm x 990mm guide 500 - 700

28 Abstract oil on canvas signed Pedie Wolfond (Canadian, 1937) 770mm x 990mm guide 500 - 700

29 Art print in frame Floral Still Life in Blue Vase by Jean-Baptiste Robie 870mm x 1300mm guide 30- 40

30 Print in frame Nigella Hispanica 330mm x 370mm guide 20-30

31 Print in frame Self Carnations 330mm 370mm guide 20-30

32 Print in frame Gaillardia Aristata Grandiflora 330mm x 370mm guide 20-30

33 Print in frame Begonia Martiana Var Gracills 330mm x 370mm guide 20-30

34 Print in frame I Erigeron Speciosus Zathemis Tinctoris Pale var 330mm x 370mm guide 20-30

35 Print in frame Coleus Thyrsoideus 330mm x 370mm guide 20-30

36 Print in frame Zauscwneria Californica 330mm x 370mm guide 20-30

37 Print in frame Calceolaria Burbidgei 330mm x 370mm guide 20-30



38 Print in frame Narcissus Ellen willmott 330mm x 370mm guide 20-30

39 Print in frame Marigold Legion of honour 330mm x 370mm guide 20-30

40 Watercolour in frame depicting people and fishing of a bridge 1400mm x 770mm guide 150 -180

41 Watercolour in frame depiciting London Parliament river Thames scene 1100mm x 840mm guide 80 - 100

42 Watercolour in frame depicting London Embankment scene 1100mm x 840mm guide 80 - 100

43 Watercolour landscape scene by Ken Hildrew 650mm x 760mm guide 80 - 100

44 Watercolour in frame landscape scene by Ken Hildrew 970mm x 780mm guide 80 - 100

45 Watercolour in frame Trees by Ken Hildrew 650mm x 760mm guide 80 - 100

46 Watercolour in frame depicitng Men fishing 720mm x 560mm guide 80 - 100

47 Oil on board in gilt frame titled "On the Canadian Prairies" signed Peter Ewart (Canadian, 1918-2001) 530mm x 430mm guide 250 - 300

48 Print in frame depicting a mountain cottage scene 370mm x 430mm guide 20 - 30

49 Print in frame depiciting a village by a river 370mm x 430mm guide 20 - 30

50 Print in frame depicting drawing room window curtain 390mm x 320mm guide 20 - 30

51 Print in frame titled A Pier table And Grecian pedestal 390mm x 320mm guide 20 - 30

52 Print in frame titled French porcelain earthenware 600mm x 530mm guide 20 - 30

53 Print in frame titled Cutlery 600mm x 530m guide 20 - 30

54 Print in frame depicting a lady and dog 470mm x 630mm guide 20 - 30

55 Print in gilt frame depicting two ladys 250mm x 320mm guide 20 - 30

56 Print in frame depicitng two ladys 250mm x 320mm guide 20 - 30

57 Print in gilt frame titled Costumes de bal consulat by A Pauquet oval shape 240mm x 290mm guide 20 - 30

58 Print in gilt frame titled Modes peasioiennes reging de Louis XVI Rev Deburovnt 1792 oval shape 240mm x 290mm guide 20 - 30

59 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30



60 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30

61 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30

62 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30

63 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30

64 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30

65 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30

66 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30

67 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30

68 Print in wooden frame The zones of the earth 600mm x 500mm guide 20 - 30

69 Oil on canvas in frame titled Melody # 1 by Pedie Wolford 1480mm x 1120mm guide 500 - 700

70 Oil on canvas in frame titled Melody # 2 signed by Pedie Wolford 1480mm x 1120 guide 500 - 700

71
Acrylic on canvas titled Blue light Man 1991 signed by Robert Campbell Junior (Aboriginal Australian, 1944 - 1993) 970mm x 115mm (

Gallery label verso reads Rebecca Hossack Gallery) guide 12000 - 15000

72
Acrylic on canvas titled Yellow House Blue Sky 1991 signed Robert Campbell Junior (Aboriginal Australian, 1944 - 1993) 1160mm x

980mm (Gallery label verso reads Rebecca Hossack Gallery) guide 12000 - 15000

73 Oil on canvas "Deep Snow" dd 1972 by Allen Sapp (Canadian, 1929) 800mm x 650mm guide 1700 - 2000

74
Reverse painting on glass in frame Light infantry man after the original etching by F.D.Seiron created in 1791,and later printed by

Macklin of Fleet Street London from the original 410mm x 530mm guide 110 - 160

75
Reverse painting on glass in frame Foot Soldier after the original etching by F.D.Seiron created in 1791,and later printed by Macklin of

Fleet Street London from the original 410mm x 530mm guide 110 - 160

76
Reverse painting on glass in frame Sergeant of Infantry after the original etching by F.D.Seiron created in 1791,and later printed by

Macklin of Fleet Street London from the original 410mm x 530mm guide 110 - 160

77
Reverse painting on glass in frame A Military Drummer after the original etching by F.D.Seiron created in 1791,and later printed by

Macklin of Fleet Street London from the original 410mm x 530mm guide 110 - 160

78
Reverse painting on glass in frame Light Horseman after the original etching by F.D.Seiron created in 1791,and later printed by Macklin

of Fleet Street London from the original 410mm x 530mm guide 110 - 160

80 Reverse painting on glass in frame titled Officers of the British Army no 47 650mm x 720mm guide 180 - 220



81 Reverse painting on glass in frame titled British Fleet 1040mm x 740mm guide 180 - 220

82 Reverse painting on glass in frame titled British Fleet 1040mm x 740mm guide 180 - 220

83 Print in frame depicting Fruits hanging 410mm x 1050mm guide 20 - 30

84 Print in frame depicting Fruits hanging 410mm x 1050mm guide 20 - 30

85 Print in frame depicitng a River scene 1870mm x 330mm guide 20 - 30

86 Print in frame depicitng a River scene 1870mm x 330mm guide 20 - 30

87 Print in frame depicitng a River scene 1870mm x 330mm guide 20 - 30

88 Print in frame depicitng a River scene 1870mm x 330mm guide 20 - 30

89 Print in frame depicitng a River scene 1870mm x 330mm guide 20 - 30

90 Print in frame depicting a River scene 1870mm x 330mm guide 20 - 30

91 Print in frame depicting a River scene 1870mm x 330mm guide 20 - 30

93

Sleigh double mahogany wardrobe an imposing piece with beautifully panelled doors that open up to reveal two height-adjustable

shelves placed on softly stepped and ogee curved feet this wardrobe is a great centrepiece for any bedroom, internally fitted with

shelving 1220mm x 570mm x 1930mm

94

Sleigh double mahogany wardrobe an imposing piece with beautifully panelled doors that open up to reveal two height-adjustable

shelves placed on softly stepped and ogee curved feet this wardrobe is a great centrepiece for any bedroom, internally fitted with

shelving 1220mm x 570mm x 1930mm

95

A rosewood reproduction Regency Style glass display cabinet dental moulding above a pair of astragal glazed panelled doors and sides

enclosing an interior with three shelves. The base unit has two dovetailed drawers with inlaid banding to the front and ornate metal

circular ring-drop handles with a ...[more]

96

A rosewood reproduction Regency Style glass display cabinet dental moulding above a pair of astragal glazed panelled doors and sides

enclosing an interior with three shelves. The base unit has two dovetailed drawers with inlaid banding to the front and ornate metal

circular ring-drop handles with a ...[more]

97 Wooden display cabinet 1150mm x 2060mm x 400mm

98
A twin pedestal mahogany partner's desk three frieze drawers on end pedestals fluted column decorated with beige marble top 2000mm

x 870mm x 590mm

99
A twin pedestal mahogany partner's desk three frieze drawers on end pedestals fluted column decorated with beige marble top 2000mm

x 870mm x 590mm

102 A pair of mahogany night stand with single frieze drawer fluted column decorated with beige marble top 620mm x 580mm x 420mm



103 A pair of mahogany night stand with single frieze drawer fluted column decorated with beige marble top 620mm x 580mm x 420mm

106 A light mahogany coffee table with turned column pedestal on bun feet marble top 630mm x 500mm x 420mm

107 A light mahogany coffee table with turned column pedestal on bun feet marble top 630mm x 500mm x 420mm

108
Reproduction Georgian style mahogany washstand, square shaped top with a moulded edge above a central drawer with a brass loop

handle over four square legs united by a cross stretcher 360mm x 360mm x 700mm

109
Georgian style mahogany serpentine four drawer chest four full drawers brass handles either side to drawer clear glass top 780mm x

500mm x 850mm

110
Georgian style mahogany serpentine four drawer chest four full drawers brass handles either side to drawer clear glass top 780mm x

500mm x 850mm

111
Georgian style mahogany serpentine four drawer chest four full drawers brass handles either side to drawer clear glass top 780mm x

500mm x 850mm

112 George Stone Furniture Ltd low leather stool richly-dyed ox blood leather seat solid mahogany frame

113 George Stone Furniture Ltd low leather stool richly-dyed ox blood leather seat solid mahogany frame

114 Mahogany framed luggage stool richly-dyed ox blood leather pad seat hinged to expose luggage rack 820mm x 470mm x 650mm

115 Mahogany framed luggage stool richly-dyed ox blood leather pad seat hinged to expose luggage rack 820mm x 470mm x 650mm

116 Mahogany framed luggage stool richly-dyed ox blood leather pad seat hinged to expose luggage rack 820mm x 470mm x 650mm

117 Mahogany framed luggage stool richly-dyed black leather pad seat hinged to expose luggage rack 820mm x 470mm x 650mm

118
An unmatched pair of mahogany side chairs in the Hepplewhite style each having pierced back splats on splayed back legs with

squared front legs moulded edges and cross stretchers padded green leather seat 530mm x 400mm

119
A mahogany side chair in the Hepplewhite style having pierced back splats on splayed back legs with squared front legs moulded edges

and cross stretchers padded black leather seat 530mm x 400mm

122
Hepplewhite style mahogany desk with inlay black leather hide writing surface two drawers cabriole legs ending in pied de sabots

1240mm x 650mm x 770mm

123 Biedermeier style round center / breakfast table with marble top 900mm diameter with damage to base corner

124 Empire mahogany Bergeres chair 450mm

125 Upholstered rocking armchair 550mm seat pitch

126 Upholstered sofa 1750mm x 700mm x 550mm



127 Upholstered sofa 1750mm x 700mm x 550mm

128 Sealy double bed base and wooden head board 1800mm x 1950mm

129 Sealy double bed base and wooden head board 1800mm x 1950mm

130 Empire style framed mirror in neo classic style grey frame with fluted column and gilding 900mm x 1320mm

131 French Empire style framed mirror with fluted column and gilding acanthus leaves, laurel garlands and wreathes 770mm x 1800mm

132 Arch top gilt framed wall mirror 1000mm x 1350mm

133 Arch top gilt framed wall mirror 1000mm x 1350mm

134 Arch top gilt framed wall mirror 1000mm x 1350mm

135 Arch top gilt framed wall mirror 1000mm x 1350mm

136 Gothic arch-shaped mirror gilt framed wall mirror 1150mm x 1500mm

137 Brass standing floor lamp having adjustable lamp that traverses on a shaft with a round wood remedial shelf

138 Brass standing floor lamp having adjustable lamp that traverses on a shaft with a round wood remedial shelf

140 A pair of Empire style brass twin table column base lamp in the French Empire style 1000mm tall

142 Electrolux model RH25 mini bar

143 Philips flat screen 42" television

201 Portrait of a woman with two children gilt frame with green and cream board 930mm x 770mm

202
Georgiana Cavendish, Duchess of Devonshire gilt frame green and cream board 690mm x 870mm ( Georgiana Cavendish, Duchess of

Devonshire was the first wife of the 5th Duke of Devonshire, and mother of the 6th Duke of Devonshire. Her father, the 1st Ear

203
Lady Frances Marsham gilt frame green/ cream border 690mm x 870mm (This hand-coloured restrike etching art print is based on a

etching entitled Lady Francis Marsham (Restrike Etching) by Sir Joshua Reynolds. Active from around 1700 onwards, the artis

204 Seaside Village gilt frame 740mm x 590mm

206
Wast Water Wastdalehead polished frame 610mm x 350mm (Wast Water or Wastwater is a lake located in Wasdale, a valley in the

western part of the Lake District National Park, England. The lake is almost 3 miles long (4.6 km) and more than a third of a

209 A pair of prints titled A view of St James Park 630mm x 500mm



213 Two prints titled Archway and North East View of Westminster 630mm x 500mm

214
A set of four prints Gallery Hatfield, Hall Wallington, Staircase Knowle and Staircase Burleigh 490mm x 590mm Hatfield House is a

country house set in a large park, the Great Park, on the eastern side of the town of Hatfield, Hertfordshire, England.

215 A set of four prints of buildings Brereton, Cranbourne, Waterstone and Charlcote 490mm x 590mm

216 Two prints titled Le Berger Avec Son D Séance And Le Berger Avec Sa Flûte 550mm x 520mm

217 A set of four prints Brown Gallery, Room leading to Chape, Bay Window and Small Dining Room 460mm x 400mm

218

A set of three prints Gallery Landroc, Baywindow Hall and Brereton Hall 510mm x 440mm (Brereton Hall is a country house to the north

of the village of Brereton Green, adjacent to St Oswald's Church, in the civil parish of Brereton, Cheshire, England. It is designated by

English Heritage as a Grade I ...[more]

219
A set of two prints Wollaton and Athelhapton 510mm x 440mm (Wollaton Hall is a country house standing on a small but prominent hill

in Wollaton Park, Nottingham, England. The house is now Nottingham Natural History Museum, with Nottingham Industrial

220
A set of three prints Montacute House, Bramshill House and Ockwells Manor 430mm x 530mm (Montacute House is a late Elizabethan

country house in the South Somerset village of Montacute. A textbook example of English architecture during a period that

221 A set of four prints, Morning, Noon, Evening and night 490mm x 570mm

222 A set of two prints Seasons - Autumn and Summer 510mm x 540mm

223 A set of two prints The Engish Fireside and Ladies playing harp and piano 440mm x 530mm

224 A set of two prints The Artist Ladies and a portrait of a woman 580mm x 480mm and 440mm x 580mm

225 A set of four prints Sherbourne Lodge, Westwood each 530mm x 450mm and Glasgow and Edinburgh 470mm x 440mm

226 A set of three prints Aston Hall 480mm x 560mm, Mountain Landscape 500mm x 430mm and River Scene with ships 590mm x 410mm

227
A set of three prints Mall in St James 630mm x 480mm, North View of London 600mm x 500mm and View of Blackfriars Bridge 600mm

x 500mm

228 Set of four prints portraits of People in settings 430mm x 550mm

229 A print in gilt frame of a woman holding a bird 590mm x 710mm

230 A set of two prints Lady in the Woods 500mm x 670mm and portrait of a lady 530mm x 640mm

231
A set of two prints Portrait of a Lady om green fether hat 530mm x 610mm and Thoughts on a Single Life 530mm x 580mm (1889 Lady

Thoughts Single Life John Raphael Smith)

232
A set of three prints Gathering Nuts 510mm x 590, Ladys in a drawing room 490mm x 590mm and Lady in a living room 490mm x

590mm



233
A set of four prints Mrs Littleton (Restrike Etching) Etching by Sir Thomas Lawrence 500mm x 550mm, English Dressing Room 470mm

x 550mm , Belinda 480mm x 500mm and a Lady by the riverside 440mm x 520mm

234 A set of two prints depicting castles 590mm x 510mm and 620mm x 550mm

235 A set of five botanical prints 430mm x 560mm

236 A set of four prints botanical plant cuttings 620mm x 480mm

237 A set of four prints in frame 1 x 500mm x 640mm and 3 x 440mm x 560mm

238 A set of four prints plants blue border 540mm x 660mm and 3 x 460mm x 510mm

239 A set of six prints in frames trees 670mm x 530mm

240 A set of four prints in frames trees and plants 670mm x 530mm

241 A set of three prints in frames daggers 630mm x 570mm and Swords and Shields 2 x 530mm x 460mm

242 A set of four prints swords and daggers 610mm x 530mm

244 A set of four prints Pendants and Keys 430mm x 520mm

245 A set of four prints statues 500mm x 630mm

246 A set of four prints statues 500mm x 630mm

247 A set of four prints statues 500mm x 670mm

248 A set of four prints statues 500mm x 660mm

249 A set of four prints statues 500mm x 660mm

250 A aet of three prints statues 1 x 600mm x 530mm and 2 x 510mm x 630mm

251 A set of six prints statues 430mm x 530mm

252 A set of two prints coat of arms 480mm x 410mm

253
A set of five Le Moniteur de la Mode prints in frame 580mm x 570mm 1850 Medium: Original Hand-Colored Engraving Publisher:

Moniteur, Paris & Graham's Magazine, Philadelphia Note: Mid nineteenth century fashion engravings stand out for their distin

254
A set of five Le Moniteur de la Mode prints in frame 580mm x 570mm 1850 Medium: Original Hand-Colored Engraving Publisher:

Moniteur, Paris & Graham's Magazine, Philadelphia Note: Mid nineteenth century fashion engravings stand out for their distin



255
A set of five Le Moniteur de la Mode prints in frame 580mm x 570mm 1850 Medium: Original Hand-Colored Engraving Publisher:

Moniteur, Paris & Graham's Magazine, Philadelphia Note: Mid nineteenth century fashion engravings stand out for their distin

256
A set of five Le Moniteur de la Mode prints in frame 580mm x 570mm 1850 Medium: Original Hand-Colored Engraving Publisher:

Moniteur, Paris & Graham's Magazine, Philadelphia Note: Mid nineteenth century fashion engravings stand out for their distin

257
A set of five Le Moniteur de la Mode prints in frame 580mm x 570mm 1850 Medium: Original Hand-Colored Engraving Publisher:

Moniteur, Paris & Graham's Magazine, Philadelphia Note: Mid nineteenth century fashion engravings stand out for their distin

258
A set of four La Mode Illustrée prints in frame 480mm x 570mm these Victorian fashion prints are from La Mode Illustrée, one of the best

known French fashion magazines published in the second half of the 1800s. Distributed on a weekly basis, each is

259
A set of four La Mode Illustrée prints in frame 480mm x 570mm these Victorian fashion prints are from La Mode Illustrée, one of the best

known French fashion magazines published in the second half of the 1800s. Distributed on a weekly basis, each is

260
A set of four La Mode Illustrée prints in frame 480mm x 570mm these Victorian fashion prints are from La Mode Illustrée, one of the best

known French fashion magazines published in the second half of the 1800s. Distributed on a weekly basis, each is

261
A set of four La Mode Illustrée prints in frame 480mm x 570mm these Victorian fashion prints are from La Mode Illustrée, one of the best

known French fashion magazines published in the second half of the 1800s. Distributed on a weekly basis, each is

262
A set of four La Mode Illustrée prints in frame 480mm x 570mm these Victorian fashion prints are from La Mode Illustrée, one of the best

known French fashion magazines published in the second half of the 1800s. Distributed on a weekly basis, each is

263
A set of three La Mode Illustrée prints in frame 480mm x 570mm these Victorian fashion prints are from La Mode Illustrée, one of the

best known French fashion magazines published in the second half of the 1800s. Distributed on a weekly basis, each i

264 A set of three prints in frames Ornametla Leather Works 1 x 630mm x 510mm and 2 x 530mm x 460mm

265 A set of four prints in frames embroidered bags, chasubles and costumes 660mm x 530mm and 610mm x 510mm

266
A set of four prints in frames titled Embroidered saddle cloth 600mm x 530mm / 530mm x 460mm and A Lace Worked Dress 510mm x

630mm / 440mm x 530mm

267 A set of three prints in frame jewellery 610mm x 530mm / 530mm x 470mm

268 A set of two prints in frame jewellery 500mm x 620mm

269 A set of two prints in frame jewellery 500mm x 620mm

270 A set of two prints in frame birds 360mm x 410mm

271 A set of six prints in frame tapestries contemporary 510mm x 660mm

272 A set of six prints in frame tapestries contemporary 510mm x 660mm

273 A set of five prints in frame tapestries contemporary 510mm x 660mm



274 A set of six prints in frame tapestries contemporary 510mm x 660mm

275 A set of six prints in frame tapestries contemporary 510mm x 660mm

276 A set of six prints in frame tapestries contemporary 510mm x 660mm

277 A set of six prints in frame tapestries contemporary 510mm x 660mm

278 A set of six prints in frame tapestries contemporary 510mm x 630mm

279 A set of six prints in frame tapestries contemporary 510mm x 630mm

280 A set of six prints in frame tapestries contemporary 510mm x 630mm

281 A set of five prints in frame tapestries contemporary 510mm x 630mm

282 A set of six prints in frame tapestries contemporary 610mm x 520mm

283 A set of six prints in frame tapestries contemporary 610mm x 520mm

284 A set of three prints in frame tapestries contemporary 610mm x 520mm

285 A set of six prints in frame tapestries contemporary 530mm x 440mm

286 A set of six prints in frame tapestries contemporary 530mm x 440mm

287 A set of five prints in frame tapestries contemporary 530mm x 440mm

288 A pair of prints in frames vases 520mm x 610mm

289 A set of four prints in frames vases 3 x 670mm x 530mm and 1 x 510mm x 630mm

290 A set of four prints in frames vases 610mm x 530mm

291 A set of four prints in frames vases 610mm x 530mm

292 A set of four prints in frames vases 460mm x 530mm

293 A set of four prints in frames vases 460mm x 530mm

294 A set of three prints in frames vases 460mm x 530mm

295 A set of six prints in frames vases 520mm x 430mm



296 A set of six prints in frames vases 520mm x 430mm

297 A set of six prints in frames vases 520mm x 430mm

298 A set of seven prints in frames vases 510mm x 430mm

299 A set of seven prints in frames vases 510mm x 430mm

300 A set of six prints in frames vases 600mm x 520mm

301 A set of six prints in frames vases 600mm x 520mm

302 A set of three prints in frames vases 500mm x 630mm

303 A set of four prints in frames vases 500mm x 630mm

304 A set of three prints in frames 520mm x 670mm

305 A set of five prints in frames 2 x 510mm x 630mm 2x 610mm x 540mm and 1 x 530mm x 440mm

306 A set of five prints in frames 660mm x 530mm

307 A set of six prints in frames 510mm x 620mm

308 A set of four prints in frames 510mm x 620mm

309 A set of six prints in frames furniture 610mm x 520mm

310 A set of seven prints in frames furniture 610mm x 520mm

311 A set of four prints in frames furntiure 1 x 510mm x 620mm 2 x 520mm x 670mm and 1 x 480mm x 640mm

312 A set of four prints in frames furniture 530mm x 470mm

313 A set of four prints in frames furniture 430mm x 520mm

314 A set of four prints in frames furniture 440mm x 530mm

315 A set of six prints in frames furntiure 2 x 560mm x 490mm 2 x 440mm x 540mm 1 530mm x 460mm and 1 x 450mm x 530mm

318 A set of four prints in frames candelbras 520mm x 660mm

319 A set of five prints in frames chandeliers 3 x 440mm x 530mm 1 x 540mm x 630mm and 1 x 610mm x 540mm



320 A set of three prints in frame fire fenders 520mm x 630mm

321 A set of two prints in frames fire fenders 570mm x 630mm

322 A set of four prints in frames fire places 610mm x 530mm

323 A set of four prints in frame s fireplace 440mm x 530mm

324 A set of four prints in frames decorative tablewares 510mm x 630mm

325 A set of five prints in frames decoratie tablewares 600mm x 520mm

326 A set of four prints in frames decorative tablewares 530mm x 460mm

327 A set of three prints in frames decorative tablewares 530mm x 460mm

328 A set of six prints in frames decorative tablewares 430mm x 530mm

329 A set of five prints in frames decorative tablewares 3 x 530mm x 440mm 2 x 430mm x 520mm

330 A set of five prints in frames decorative tablewares 430mm x 520mm

331 A set of five prints in frames decorative tablewares 430mm x 520mm

332 A set of five prints in frames decorative tablewares 3 x 530mm x 470mm 1 x 510mm x 630mm and 1 x 610mm x 540mm

333 A set of four prints in frames deocrative tablewares 2 x 460mm x 600mm and 2 x 520mm x 450mm

334 A set of two prints in frames decorative tablewares 440mm x 530mm

335 A set of three prints in frames stained windows 2 x 530mm x 630mm and 1 x 660mm x 530mm

336 A set of four prints in frames decorative tablewares 610mm x 530mm

338 A set of four prints in frames silverwares I x 680mm x 520mm, 510mm x 640mm, 530mm x 470mm and 1 x 610mm x 530mm

339 A set of three prints in frames bronze tableware 610mm x 530mm

340 A set of three prints in frames bronze tableware 2 x 510mm x 630mm and 1 x 530mm x 470mm

341 A set of two prints in frames glass tableware 610mm x 530mm and 1 x 520mm x 670mm

342 A set of two prints in frames glass tableware 530mm x 440mm



343 A set of four prints in frames Faberge egg 560mm x 670mm

344 A set of three prints in frames Faberge egg 430mm x 520mm

345 A set of four prints in frames keys 530mm x 520mm

346 A set of four prints in frames keys 530mm x 520mm

347 A set of four prints in frames ornaments 610mm x 520mm

348 A set of four prints in frames ornaments 510mm x 630mm

349 A set of four prints in frames ornaments 610mm x 530mm

350 A set of four prints in frames ornaments 530mm x 460mm

352 A set of four prints in frames ornaments 440mm x 520mm

353 A set of four prints in frames jewelery metalwork 530mm x 600mm

354 A set of five prints in frames ornaments 3 x 430mm x 520mm 1 x 510mm x 630mm and 1 x 530mm x 660mm


